

دونوں کا یکسانی مطالبہ ہے۔ ششلی پر موافق اور مخالف دونوں طرح کی کتابیں لکھی گئی ہیں۔ لیکن لائق مصنف نے اس کتاب میں کسی قسم کی جنبہ داری کے بغیر بالکل ایک نفاذ کی حیثیت سے انگلو کی جو جس میں خود ششلی اور ان کے بعض نفاذ دونوں ہی معروض بحث میں آگئے ہیں جو کچھ لکھا ہے کافی مطالبہ اور خود غرض کے بعد بڑی سنجیدگی اور مسامت سے لکھا ہے۔ زبان صاف ستمری اور انداز بیان سلجھا ہوا ہے اور ادب کے طلبا کو اس کا مطالبہ ضرور کرنا چاہیے۔

از:۔ محترمہ صاحبہ عابد حسین۔ تقطیع خورد۔ ضخامت ۱۷۲ صفحات، کتابت سلک گہر :-
 و طباعت بہتر۔ قیمت ایک روپیہ آٹھ آنے۔ پتہ :- رائے صاحب آرام دیال
 اگر والا کٹرہ۔ آلہ آباد۔ ۲۔

محترمہ صاحبہ عابد حسین اردو زبان کی نامور ادیبہ اور مصنفہ ہیں۔ موهوہ نے اسلامی تاریخ کے ابتدائی عہد اور خصوصاً واقعہ کربلا کے مختلف پہلوؤں سے متعلق وقتاً فوقتاً جو مہامین لکھے تھے اور جن میں سے اکثر بعض رسالوں میں شائع بھی ہو چکے ہیں یہ کتاب ان کا مجموعہ ہے۔ حالات و واقعات تو وہی ہیں جن کو ہر پڑھا لکھا مسلمان جانتا ہے لیکن ان کی تصویر کشی سادگی کے باوجود اس پر کاری سے کی گئی ہے کہ پڑھنے والے کا ساتھ ہو کر گزیرے اور یہ کمال ہے زبان اور انداز بیان کا اور کسی واقعہ کی مختلف جزئیات کو جا بگدستی اور دیدہ وری کے ساتھ مرتب کر دینے کا۔ اس بنا پر اس کتاب کے ”سلک گہر“ ہونے میں شبہ نہیں لیکن یہ گوہر وہ نہیں جو بطن حدف سے پیدا ہوتا اور ابابہ دولت کے گوش و گردن کی زینت بنا ہے بلکہ یہ وہ گوہر ہے آبدار ہیں جو کسی عاجز و نفاذ کی آنکھوں سے شبکے پھیلے پہر میں بے ساتھ ٹپک پڑتے ہیں اور جن کو فرشتے اپنے دامن میں لیتے ہیں۔

از جناب کلیم احمد آبادی۔ تقطیع متروکہ کتابت و طباعت بہتر ضخامت ۱۷۲ صفحات۔ قیمت مجلد چار روپے۔ پتہ :- کلیم بک ڈپونہا

بازار۔ احمد آباد۔

جناب کلیم احمد آبادی اگرچہ نسبتاً کم مشہور لیکن بڑے عمدہ کلام اور کلمہ شاعر ہیں۔ احمد آباد
 جیسے جگہ میں رہ کر اس پایہ کا شاعر ہونا ان کے فطری شاعر ہونے کی دلیل ہے۔ زیر تبصرہ کتاب موجود
 کا پہلا مجموعہ کلام ہے جس میں ان کے دورِ آخر کا کلام درج ہے جس میں جذبات کے ساتھ حکمت اور
 روایت کے ساتھ موعظت و حقیقت بیانی کا بڑا حسین امتزاج پایا جاتا ہے عقل اور فلسفہ
 کے ساتھ سوز و گداز بھی ہے۔ زبان صاف ہستہ اور رفتہ و رواں ہے۔ شروع میں جناب اجمار ہمدانی
 اور پروفیسر نجیب انٹرنرومی جیسے افاضل کے مقدمے ہیں۔ یہ مجموعہ ہر صاحبِ ذوق کے مطالعہ
 کے لائق ہے۔

اسلام میں غلامی کی حقیقت

تالیف

مولانا سعید احمد ایم اے۔ بی۔ اے۔ بہار

یورپ کے ارباب علم نے اسلامی تعلیمات کو بدنام کرنے کے لئے جن حربوں سے کام لیا ہے ان میں سیوری
 کا حربہ خاص اہمیت رکھتا ہے۔ یورپ اور امریکہ کے علمی اور تبلیغی حلقوں میں اس مسئلہ کا مخصوص طور پر
 چرچا رہتا ہے اور اس وجہ سے ہندوستان کا جدید تعلیم یافتہ طبقہ بھی اس سے اثر پذیر ہے۔ غلامی کے مسئلہ پر
 اسلامی نقطہ نظر کے ماتحت ایک مختصر اور پکا نہ بحث دیکھنے کے لئے یہ کتاب پڑھنے کے لائق ہے۔ اس میں
 غلامی کی حقیقت، اس کے اقتصادی، اخلاقی اور نفسیاتی پہلوؤں پر بحث کرنے کے بعد یہ بتایا گیا ہے
 کہ انسانوں کی خرید و فروخت کی ابتدا کب سے ہوئی، اسلام نے اس میں کیا کیا اصلاحیں کیں اور ان
 اصلاحوں کے لئے کیا پر حکمت طریقہ اختیار کیا اسی کے ساتھ مشہور معضنین یورپ کے بیانات اور یورپ
 کی ہلاکت خیز اجتماعی غلامی پر بھی مسوطہ بھر دیا گیا ہے۔ ایسرا ایڈیشن، بڑا ساٹرا، ۲۲ صفحات،
 قیمت المعبر جلد چہرہ

(کتاب زیر طبع ہے)